

**Вступительное слово
Председателя Думы городского округа Самара
к сборнику «День за днём» за январь 2016 года**



Дорогие друзья!

В первый месяц 2016 года на очередном 7-ом заседании Думы городского округа Самара, состоявшемся в расширенном составе с участием всего депутатского корпуса Самары, рассматривался отчет Управления Министерства внутренних дел РФ по городу Самаре по итогам оперативно-розыскной деятельности за 2015 год.

Думу городского округа и Управление МВД России по городу Самаре связывают давние конструктивные отношения. С 2016 года они будут развиваться в новом ключе – речь идет о тесном взаимодействии между районными советами депутатов и районными отделами управления, между участковыми уполномоченными и депутатами конкретной территории.

Депутаты в ходе заседания задавали вопросы, волнующие их избирателей, и обозначали проблемы, существующие на конкретной территории. Как показала встреча, и депутатский корпус, и полицейские города открыты к диалогу и готовы к совместной работе.

Также в январе 2016 года определился персональный состав Общественного молодежного парламента при Думе городского округа Самара. В соответствии с Положением, экспертная комиссия отобрала 15 кандидатов - именно в пользу их идей и разработок высказалось большинство. Теперь молодым парламентариям предстоит работать в рамках профильных секций и участвовать в обсуждении общегородских вопросов. Остальные претенденты вошли в состав резерва молодежного совещательного органа.

Состоялось очередное заседание Координационного совета по патриотическому воспитанию граждан городского округа Самара, на

котором его члены обсудили итоги работы в прошедшем 2015 году и наметили конкретные планы на 2016 год. В частности, речь шла о подготовке к проведению мероприятий, посвященных 50-летию улицы Стара Загора в областном центре, а также о праздновании 55-летия первого полёта человека в космос и работе регионального отделения ДОСААФ.

На выездном мероприятии на Самарскую ТЭЦ депутаты Думы ознакомились с работой этого крупного энергетического предприятия города, а также с проблемами, связанными с задолженностью потребителей тепловой и электрической энергии. Депутаты выразили готовность актуализировать данный вопрос с привлечением всех уровней власти для обеспечения нормальной и стабильной работы ТЭЦ в непростых финансовых условиях.

В течение января 2016 года в общественных приемных внутригородских районов депутаты вели приёмы граждан, проводили консультации и встречи на местах по просьбам избирателей.

Подробно с графиком приема народных избранников по всем адресам города можно узнать на нашем сайте www.gordumasamara.ru или городумасамара.рф.

В приложении к данному выпуску ежемесячного информационного сборника Думы городского округа Самара «День за днём» также содержится Отчёт о работе Думы VI созыва за период её деятельности с 13 сентября по 31 декабря 2015 года, который подготовлен аппаратом Думы.

**Председатель Думы городского округа Самара
Г.Г.Андрянова**